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P osljednjih godina viralni CO2 laser slovio je za 
“zlatni standard” u pomlađivanju, s impresiv-
nim efektima, ali i dugotrajnim, često bolnim 
oporavkom. No, kako estetska industrija uvijek 
teži inovacijama i poboljšanju tehnologije, na 
tržištu se pojavio vrhunski laser nove generacije - 
UltraClear™ 2910 nm fiber laser, koji donosi sve 

prednosti CO2 lasera, ali u unaprijeđenoj, sofisticiranoj verziji, 
koja pruža podjednako snažne, a često i bolje rezultate - uz 
minimalnu bol i dramatično kraći oporavak.

Riječ je o prvom fiber laseru za pomlađivanje lica s FDA 
odobrenjem, koji klinički dokazano prodire kroz više slojeva 
kože: od Stratum Corneuma i epiderme pa sve do srednjeg 
dermisa. Zahvaljujući sofisticiranom softveru i mogućnosti 

glow preporuka

Zašto se ULTRACLEAR™ 2910  NM F IBER LASER , koji je nedavno došao na 
hrvatsko tržište, smatra vrhuncem nove tehnologije, koje procese pokreće zahvaljujući 

sofisticiranom softveru i mogućnosti precizne kontrole energije, te kakve rezultate donosi, 
otkrio nam je dr. N IKOLA MILOJEVIĆ

Putovanje u dubinu kože
precizne kontrole energije tretmani donose dramatično vid-
ljive, ali potpuno prirodne rezultate već nakon prvog dolaska. 
Rezultati djeluju poput instant transformacije - koža blista 
svježinom, sjaji poput dašaka holivudskog make-upa, a osjećaj 
mladosti traje danima. Posebna zvijezda ove tehnologije je 
revolucionarni Laser-Coring mod - jedini takav na svijetu. 
Umjesto “micro coringa”, ovdje se jednim laserskim impulsom 
uklanja mikroskopski dio tkiva, što preostalu kožu potiče na 
snažno zatezanje. Rezultati se uspoređuju čak i s efektima 
kirurškog facelifta - što znači da UltraClear™ nudi novu nadu 
i onim pacijentima koji su dosad bili kandidati isključivo za 
operaciju. Osim zatezanja, Laser-Coring djeluje i na pigmen-
tacije, ožiljke, pa čak i podočnjake - a sve to uz oporavak 
višestruko kraći od klasičnog CO2 lasera.

SVJETSKI FENOMEN
UltraClear™ mijenja igru: donosi sve prednosti CO2 lasera, 

ali u unaprijeđenoj, sofisticiranoj verziji, koja pruža podjedna-
ko snažne, a često i bolje rezultate - uz minimalnu bol i drama-
tično kraći oporavak. Ujedno, ističe se i svojom svestranošću: 
učvršćuje kožu lica i vrata, briše fine linije i bore, posvjetljuje 
pigmentacije i oštećenja od sunca, smanjuje ožiljke od akni, 
poboljšava teksturu i vraća mladenački sjaj. Njegovih šest 
modova rada - Clear, Clear+, Ultra, UltraClear, Laser-Coring 
i Surgical - omogućuju potpuno personalizirani pristup. Od 

brzih, diskretnih tretmana za “instant glow” do intenzivnih 
anti-age postupaka, UltraClear™ se prilagođava svakom paci-
jentu, stvarajući dojam luksuznog beauty rituala u trajanju od 
svega 15 minuta. Sam tretman traje između 15 i 30 minuta i ne 
zahtijeva posebnu pripremu. Zahvaljujući lokalnom anestetiku 
bol je gotovo zanemariva, a oporavak je višestruko kraći nego 
kod starijih tehnologija. Nakon laganog, površinskog tretmana 
- poznatog kao 3D Miracle - pacijenti se već idući dan vraćaju 
svakodnevnim obavezama. 

Kod intenzivnijih zahvata oporavak traje tek nekoliko dana, 
dok je kod ranijih CO2 lasera bio i do četiri tjedna. Posebna 
zvijezda ove tehnologije je revolucionarni Laser-Coring mod 
- jedini takav na svijetu. Ono što fascinira jest činjenica da je 
UltraClear™ u samo godinu dana postao svjetski fenomen. 
Najprodavaniji je novi laser za resurfacing na tržištu, a već je 
osvojio Ameriku, Veliku Britaniju, Australiju, Južnu Ameriku i 
Južnu Koreju. U tako kratkom vremenu instalirano je više od 
500 uređaja, a danas ga koriste stotine klinika diljem svijeta. I 
sada, ekskluzivno, dostupan je i u regiji - zahvaljujući Polikli-
nici Milojević. Rezultati su gotovo filmski: glađa, ujednačenija 
i svjetlija koža, izbrisane pigmentacije, smanjeni podočnjaci 
i vraćen tonus koji prkosi godinama. UltraClear™ ne nudi 
samo trenutno osvježenje - on koži daje novu, zdraviju bazu 
za proces starenja, pa uz pravilnu njegu i povremene tretmane 
rezultati traju mjesecima, pa i godinama.

Dr. Nikola Milojević i 
dr. Alisa Čorda kažu 
kako je riječ o 
prvom fiber laseru 
za pomlađivanje lica 
koji prodite kroz 
više slojeva kože: od 
Stratum Corneuma i 
epiderme pa sve do 
srednjeg dermisa 

Tretman traje između 15 i 30 minuta,  nakon 
njega koža je glađa i ujednačenija, tonus vraćen, 

pigmentacije izbrisane, a oporavak je višestruko kraći 
nego kod starijih tehnologija

pripremila JASMINA RODIĆ
fotografija POLIKLINIKA MILOJEVIĆ


